
 

fiÎŸ≈kÿ^Ë=ÔÎf3ÿ^=àÍâË=Ïÿ_≈‹=ÔÍ_ƒàf 
ŒÎ�Ÿÿ^=Ñgƒ=Ñ›®=LÖ_kã˚^=ÑÎåÿ^=

t‰_·ª^=àÍÈ�kÿ=ÔÍä‘àª^=Óá^Éˇ^=çÎÛá==m_ÂÎrÈjË=

‚åv=flà‘`=LÉ=

Ï›Ÿƒ=œ^àèd=
m_Îó_Íàÿ^=á_êkå‹=

€È–äƒ=€_·‹=L`=

m_›ÎÎ—jË=m^Ú^É`=
ÏÛ^Ñkf˘^=Ï‡_oÿ^=ŒîŸÿ=

=Ïã^áÑÿ^=fl_≈Ÿÿ2024==L2025=======
É^Ñƒˇ^=Ô·§=

=L`hrá=‚∑`============================================L`‚åv=É_›ƒ=
===Ô≈r^àª^=Ô·§=

‚åv=É_›ƒ=L`=====================================€˙r=≤åvL`=
==



 يموزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

     مكتب مستشار الرياضيات 

 
1 

 )1الأسبوع الثاني (-الأداء الصفي -عدادي ول الإلأاالصف 
 

 ؟فما مقیاس الرسم،   كم 320طول الحقیقيالو سم  8كان الطول في الرسم إذا  -1
 

والمسافة بینھما على في الحقیقة  كم 400تساوي  دمیاطإذا كانت المسافة بین مدینة القاھرة ومدینة  -2
 .  وجد مقیاس رسم ھذه الخریطةا ، سم8 الخریطة 

 
وكانت المسافة بین نقطتین على الخریطة تساوي  1:  200,000 إذا كان مقیاس الرسم على الخریطة  -3

 ؟سم فما المسافة الحقیقیة بین النقطتین بالكیلومترات 3.5
 

 كونتكم  45كانت المسافة الحقیقیة بین نقطتینو  1:   1,000,000 خریطة ھولل إذا كان مقیاس الرسم -4
 ؟المسافة بین النقطتین على الخریطة بالسنتیمترات

 
، مم   3سم وطولھا الحقیقي  12الصورة  طولھا تم التقاط صورة مكبرة لإحدى الحشرات الدقیقة فإذا كان   -5

 . وجد مقیاس الرسما
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 )2الأسبوع الثاني (-الأداء الصفي -عدادي ول الإلأاالصف 
 

 ؟ فكم یكون نصیب كلا منھما 2:  3 جنیھ على شخصین بنسبة 18,000وزع رجل مبلغ  -1

جنیھ ودفع الثالث 80,000جنیھ ودفع الثاني  70,000اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة دفع الأول  -2

العام جنیھ احسب نصیب كلا منھم من الأرباح في  96,000جنیھ وكانت الأرباح في نھایة العام 90,000

 .الأول

 ؟ الأكبر العددفما ھو ،  48فإذا كان العدد الأصغر ھو  2:  5 النسبة بینھمان عددا -3

 ؟یكون نصیب كلا منھما فكم 7:  2 فدان بین شخصین بنسبة 36قسمت قطعة أرض مساحتھا  -4

ادة في أحسب الزی 6:  7 طالبا وكانت النسبة بین عدد البنین وعدد البنات 650إذا كان عدد طلاب مدرسة  -5

 ؟ البنات عن عدد البنین عدد
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 )3الأسبوع الثاني (-الأداء الصفي -عدادي ول الإلأاالصف 
 

ن سعره قبل فما ھو سعر شراء بنطلو، على أي قطعة داخل محل الملابس 20 % إذا كانت نسبة الخصم -1

 ؟ جنیھ 500الخصم 

احسب  ، من السعر الأصلي 10 %فإذا كانت نسبة الخصم ، جنیھ بعد الخصم 810إذا كان سعر فستان  -2

 ؟سعر الفستان قبل الخصم
 في السعر ؟ النسبة المئویة للزیادة فكم تكونجنیھ  20جنیھ إلى  16 منإذا ارتفع سعر سلعة   -3

من إجمالي عدد   10% تمثل  2024عام  سائحا  12,000إذا كان عدد السائحین في شھر مارس -4

 السائحین في ھذا العامجد إجمالي عدد ، اوالسائحین في ھذا العام 

  جنیھا . 750من مبلغ  10ما ھي قیمة   %    -5
 




